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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-008757/2016 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Eva Joly (Verts/ALE), Nathalie Griesbeck (ALDE), Marie-Christine Vergiat (GUE/NGL), Jan 

Philipp Albrecht (Verts/ALE), Cornelia Ernst (GUE/NGL), Sophia in 't Veld (ALDE), Judith 

Sargentini (Verts/ALE) en Birgit Sippel (S&D) 

Betreft: Naleving van de Europese regels op het vlak van de bescherming van 
persoonsgegevens, in het bijzonder Richtlijn (EU) 2016/680 en Verordening (EU) 
2016/679, door de databank "TES" in Frankrijk 

Krachtens de wet 2016-1460 heeft de Franse regering een databank voor beveiligde elektronische 
stukken (titres électroniques sécurisés, TES) opgericht, waarin informatie van alle paspoorten en 
identiteitskaarten wordt bewaard en zo dus de digitale foto's en vingerafdrukken van vele miljoenen 
personen worden opgeslagen. 

Het doel van fraudebestrijding kan bereikt worden door andere middelen die de privacy beter 
beschermen, zoals de integratie van een elektronische chip in identiteitskaarten. Hoe beoordeelt de 
Europese Commissie dan de naleving van de beginselen van minimale gegevensverwerking (artikel 4, 
lid 1, onder c)) en van gegevensbescherming door ontwerp en door standaardinstellingen (artikel 20) 
van Richtlijn (EU) 2016/680 en soortgelijke beginselen van Verordening (EU) 2016/679 wat de afgifte 
van identiteitspapieren betreft? 

Biometrische gegevens worden als een "bijzondere categorie van persoonsgegevens" beschouwd. Is 
de Commissie van mening dat de databank "noodzakelijk is om redenen van zwaarwegend algemeen 
belang" en dat daarbij "de evenredigheid met het nagestreefde doel wordt gewaarborgd", zoals in 
artikel 9, lid 2, onder g), van deze verordening wordt gesteld? 

Denkt de Commissie dat de databank, gezien het risico op hacking, een passende beveiliging van de 
persoonsgegevens waarborgt in overeenstemming met artikel 5, lid 1, onder f), en artikel 30 van deze 
verordening? En welke maatregelen overweegt de Commissie tegen deze situatie te nemen? 


